

Manta, Enero 25 del 2009

A la Junta Directiva y a los accionistas  
**MARINESERVICES S.A.**  
Ciudad.-

Señores accionistas:

Dando cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias de MARINESERVICES S.A., el día de hoy enero 25 del dos mil nueve, presento el informe de comisario correspondiente al periodo fiscal entre el uno de enero al treinta y uno de diciembre del año dos mil siete. A continuación detallo los aspectos más importantes encontrados durante este periodo.

### ADMINISTRACION

- La empresa MARINESERVICES S.A. fue constituida en la ciudad de Manta el 23 de febrero del 2005 ante el Notario 4to del cantón Manta, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón bajo el número 150, anotado en el Repertorio General 463
- Su Capital suscrito es de \$800.00 dividido en 800 acciones ordinarias y nominativas de \$1.00 , de las cuales la Sra. Bella Cevallos posee 480 acciones pagadas en su totalidad en el mes de febrero del 2007 y el Sr. Iván Justicia Cevallos 320 acciones pagadas en su totalidad
- Según Acta del 19 de Enero del 2007 se nombra Gerente General al Sr. Iván Justicia Cevallos, nombramiento inscrito en el Registro Mercantil el 24 de Enero del 2008, Registro No 70 Repertorio No 290, por el lapso de cinco años
- La Presidencia de la empresa se mantiene con acierto en manos de la Sra. Bella Cevallos nombrada el 30 de marzo del 2005 para un periodo de cinco años, y dicho nombramiento se encuentra inscrito en el Registro Mercantil de la ciudad de Manta con el No 169 Repertorio No 525

### CONTABILIDAD

- La contabilidad se encontraba atrasada debido a que se adquirió un sistema contable, el mismo que en etapa de prueba fue instalado y la información se perdió, motivo por el cual se debió ingresar nuevamente toda la información.
- Extracontablemente se ha establecido un buen sistema de control interno, para lo que respecta manejo de bancos, y los gastos normales del negocio se han venido efectuando de la caja chica y fondo rotativo
- Los pagos con cheque se han realizado ejecutando controles previos y concurrentes, siendo debidamente autorizados.



- Los gastos de caja se realizan sin previa autorización y los gastos se desembolsan sin establecer un monto máximo, por lo que hay muchas compras que no tienen la correspondiente retención de impuestos.
- Se han llevado alternamente mecanismos de control extracontable, tales como son arqueos de caja, conciliaciones bancarios, confirmación de cuentas por cobrar y cuentas por pagar. Pero no se ha realizado toma física de inventarios, revisión y valoración de los mismos toda vez que la producción que se realiza se la hace bajo pedido y no para stock.

### **OBRERO - PATRONAL**

Como es un empresa que trabaja su producción bajo la modalidad de copacking, no tiene empleados más que una persona administrativa, la misma que presta honorarios profesionales.

### **TRIBUTARIOS**

- Las declaraciones de impuestos y anexos fueron presentados en cero, trabajando en los cuadros de declaraciones que serán reguladas en el año dos mil nueve, para de esta manera evitar la notificación por omisos en el Servicio de Rentas Internas.

### **FINANCIEROS**

#### **BALANCE GENERAL**

El balance general esta compuesto 100% de activos corrientes, de los cuales son cifras significativas las correspondientes a Caja y Bancos con 45,63% y las cuentas por cobrar con el 54,37% Los pasivos esta compuestos por 64,38% de cuentas por pagar y el patrimonio por el 35,62%.

La liquidez es buena por cuanto arroja el 1.55 es decir que en una eventualidad les permite cubrir sus pagos corrientes, a un plazo mediano y la liquidez inmediata refleja el 1.55 puesto que los activos corrientes no tienen inventarios

Tienen un buen apalancamiento para endeudarse por cuanto los pasivos representan el 0.64 de sus activos.

La estructura nos indica que la empresa esta trabajando con capital ajeno mas el capital de trabajo es positivo.

La empresa a experimentado un crecimiento del 163,32% en términos generales reflejándose dicha variación en el aumento de las exportaciones lo que genero un aumento de utilidad en relación al año 2007 del 145,86%



## **BALANCE DE RESULTADOS**

Su composición esta estructurada con el 83,70% de costo de ventas, y 12,76% de utilidad bruta en relación a las ventas. Los gastos operacionales equivalen al 1,85% de las ventas y la utilidad neta es el 1.68% de las ventas.

La rentabilidad neta sobre ventas es de 0.01 puntos en relación a las ventas y la rentabilidad bruta apenas es de 1.16 puntos.

Este fue un buen año puesto que se duplicaron las ventas, especialmente las ventas al exterior y disminuyeron en poco porcentaje pero efectivamente los costos, lo que genero un incremento de la utilidad, que se ve reflejado en el crecimiento absoluto y porcentual de la misma

Se deja expresa constancia que para el cumplimiento de las funciones a mi encomendadas y para la elaboración del presente informe, se ha considerado lo establecido en el art 321 de la Ley de Compañías.

Atentamente:



Cintia Rivera Soledispa  
**COMISARIO**

